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Два ор га ни че ских ве ще ства А и Б имеют мо ле ку ляр ную фор му лу  А в ре ак ции с гид ро -
кар бо на том на трия об ра зу ет газ (н. у.) без цвета и за па ха. Б НЕ ре а ги ру ет с гид ро кар бо на та ми, но при
на гре ва нии с вод ным рас тво ром гид рок си да калия об ра зу ет соль и спирт. Вы бе ри те на зва ния ве ществ
А и Б со от вет ствен но

1) про пи о но вая кис ло та и этил аце тат 2) му ра вьи ная кис ло та и этил ме та но ат
3) про па но вая кис ло та и ме ти л эта но ат 4) ук сус ная кис ло та и этил фор ми ат


